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PROCESO SELECTIVO PARA ACCESO A LA CONDICIÓN DE PERSONAL
ESTATUTARIO FIJO (BOE.: 25-05-2021)

Categoría: GRUPO AUXILIAR ADMINISTRATIVO

�SOBRE LA FORMA DE CONTESTAR EN LA «HOJA DE EXAMEN» LEA MUY
ATENTAMENTE LAS INSTRUCCIONES QUE FIGURANAL DORSO DE LAMISMA.

�ESTE CUESTIONARIO PUEDE UTILIZARSE COMO BORRADOR Y NO SERÁ
NECESARIASU DEVOLUCIÓNAL FINALIZAR EL EJERCICIO.

ADVERTENCIAS:
�No abra este cuestionario hasta que se le indique. Para hacerlo introduzca la mano en el

cuadernillo y con un movimiento ascendente rasgue el lomo derecho (ver figura esquina inferior
derecha).

�Marque las respuestas con bolígrafo negro, o en su defecto, azul. Compruebe siempre que la
marca que va a señalar en la H d« oja de Examen» correspon e al número de pregunta del
cuestionario.

�El tiempo de realización de este ejercicio es de 180 minutos.

� Esta prueba consta de 120 preguntas y 10 de reserva, con tres respuestas
alternativas cada una, siendo solo una de ellas correcta.

� Las preguntas de esta prueba deben ser contestadas en la H x« oja de E amen» en la
zona correspondiente a «PRIMERAPARTE», entre los números 1 y 130.

� Todas las preguntas de esta prueba tienen el mismo valor.

PRIMERA PARTE

� Esta prueba consta de 2 supuestos prácticos:
� SUPUESTO PRÁCTICO 1 consta de 10 preguntas y 1 de reserva y con tres

respuestas alternativas cada una, siendo solo una de ellas correcta.
� SUPUESTO PRÁCTICO 2 consta de 10 preguntas y 1 de reserva y con tres

respuestas alternativas cada una, siendo solo una de ellas correcta.
� Las preguntas de cada supuesto deben ser contestadas en la «Hoja de Examen», en

la zona correspondiente a «2ª PARTE - SUPUESTO PRÁCTICO 1 y 2ª PARTE -
SUPUESTO PRÁCTICO 2», entre los números 1 y 11, en ambos casos.

� Todas las preguntas de esta prueba tienen el mismo valor.

SEGUNDA PARTE

� La puntuación máxima posible de este ejercicio será de 100 puntos.
� No serán valoradas las preguntas no contestadas ni aquellas en las que las marcas o

correcciones efectuadas no se ajusten a las indicaciones dadas en la H« oja de Examen».
� Si observa alguna anomalía en la impresión del cuestionario, solicite su sustitución.
� No se permite el uso de calculadora, libros ni documentación alguna, móvil ni ningún otro

elemento electrónico.
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AUXILIAR ADMINISTRATIVO 
 
1.- Compete a los poderes públicos organizar y tutelar la salud pública… Indique la respuesta 
correcta según la Constitución (Art. 43 CE): 

A) A través de medidas preventivas y de las prestaciones y servicios necesarios. 
B) A través de las prestaciones y servicios necesarios. 
C) A través de medidas complementarias, de las prestaciones y servicios necesarios. 

 
2.- Expresa el artículo 41 de la Constitución que los poderes públicos mantendrán un régimen público 
de Seguridad Social para todos los ciudadanos, que garantice la asistencia y prestaciones sociales 
suficientes ante situaciones de necesidad, especialmente: 

A) En caso de jubilación. 
B) En caso de protección de la salud. 
C) En caso de desempleo. 

 
3.- El derecho a la libertad y a la seguridad: 

A) Podrá suspenderse cuando se declare estado de alarma, excepción o de sitio. 
B) Podrá suspenderse cuando se declare estado de excepción o de sitio. 
C) Nunca podrá suspenderse. 

 
4.- España propugna como valores superiores de su ordenamiento jurídico: 

A) La libertad, la justicia, la igualdad y el pluralismo político. 
B) La autonomía, la imparcialidad, la igualdad y el pluralismo político. 
C) La libertad, la imparcialidad, la equidad y el pluralismo político. 

 
5.- ¿Cómo se denomina el Capítulo tercero del Título I de la Constitución Española? 

A) De los principios rectores de la política social y económica. 
B) De las garantías de las libertades y derechos fundamentales. 
C) De los principios rectores de la economía y protección social. 

 
6.- Tal como nos indica el Tratado de Funcionamiento de la Unión Europea, la Unión dispondrá de 
competencia en el ámbito de la política monetaria de los Estados miembros cuya moneda es el euro 
de manera: 

A) Exclusiva. 
B) Compartida. 
C) Complementaria. 

 
7.- ¿En virtud de qué principio el contenido y la forma de acción de la Unión Europea no excederán 
de lo necesario para alcanzar los objetivos de los tratados? 

A) Principio de arbitrariedad. 
B) Principio de proporcionalidad. 
C) Principio de subsidiariedad.  

 
8.- La libre circulación de los trabajadores de la Unión Europea es un derecho fundamental de: 

A) Únicamente del trabajador. 
B) Del trabajador y su familia. 
C) Solamente del trabajador y su cónyuge. 

 
9.- Los ciudadanos de la Unión E. tendrán derecho de residencia permanente en el Estado miembro 
de acogida si han residido legalmente: 

A) Durante un período continuado de 5 años. 
B) Durante un período continuado de 6 años. 
C) Durante un período continuado de 1 año. 
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10.- El Real Decreto Legislativo 1/2013, de 29 de noviembre además de garantizar el derecho a la 
igualdad de oportunidades de las personas con discapacidad, tiene por objeto: 

A) Establecer el régimen de infracciones y sanciones para garantizar las condiciones básicas de 
las personas con discapacidad. 

B) Determinar los distintos grados de minusvalía de las personas con discapacidad y su 
reconocimiento. 

C) Regular el acceso al empleo público de las personas con discapacidad. 
 
11.- Según el Real Decreto Legislativo 1/2013, de 29 de noviembre de derechos de las personas con 
discapacidad y de su inclusión social, cuando una persona con discapacidad sea tratada de manera 
menos favorable que otra en situación análoga por motivo de su discapacidad existirá: 

A) Discriminación indirecta. 
B) Discriminación directa. 
C) Comparación discriminatoria relativa. 

 
12.- El acceso al empleo público y a la provisión de puestos de trabajo de las personas con 
discapacidad al que se refiere el Real Decreto 2271/2004, de 3 de diciembre, se inspirará en: 

A) Los principios de solidaridad, no discriminación, accesibilidad universal y compensación de 
desventajas. 

B) Los principios de igualdad de oportunidades, no discriminación, accesibilidad universal y 
compensación de desventajas. 

C) Los principios de igualdad de oportunidades, no discriminación, accesibilidad particular y 
compensación de desventajas. 

 
13.- En relación a la reserva de plazas para personas con discapacidad, señala la correcta: 

A) En las ofertas de empleo público se reservará un cupo no inferior al cinco por ciento de las 
vacantes. 

B) En las ofertas de empleo público se reservará un cupo no inferior al 10 por ciento de las 
vacantes. 

C) En las ofertas de empleo público deberán acreditar un grado de minusvalía igual o superior 
al 45 %. 

 
14.- Según el Estatuto Marco del personal estatutario de los servicios de salud, una vez superado 

el correspondiente proceso selectivo se obtiene un nombramiento: 
A) Temporal. 
B) Fijo. 
C) Interino. 

 
15.- Según la Ley 55/2003, de 16 diciembre, del Estatuto Marco del personal estatutario de los 
servicios de salud, cuando el personal estatutario acceda a plaza de formación Sanitaria 
especializada mediante residencia o a puesto directivo de los servicios de salud, de instituciones o 
de centros sanitarios del Sistema Nacional de Salud, será declarado en situación de: 

A) Servicios especiales.  
B) Servicios bajo otro régimen jurídico.  
C) Excedencia por servicios en el sector público. 

 
16.- Conforme a la Ley 55/2003, de 16 de diciembre, del Estatuto Marco del personal estatutario de 
los servicios de salud, será falta muy grave: 

A) El abandono del servicio. 
B) La incorrección con los superiores, compañeros, subordinados o usuarios.  
C) El descuido o negligencia en el cumplimiento de sus funciones cuando no afecte a los 

servicios de salud, Administración o usuarios. 
 
17.- Según el Estatuto Marco del personal estatutario de los servicios de salud, en un procedimiento 
de movilidad voluntaria, cuando se derive cambio en el servicio de salud de destino ¿Cuál será el 
plazo de toma de posesión? 

A) Un mes a contar desde el día del cese en el destino anterior.  
B) Un mes a contar desde el día de la notificación o publicación del nuevo destino.  
C) 30 días hábiles desde el día del cese en el destino anterior. 
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18.- Por fallecimiento, accidente o enfermedad grave de un familiar dentro del primer grado de 
consanguinidad o afinidad, cuando el suceso se produzca en la misma localidad, los funcionarios 
tienen derecho a un permiso de: 

A) Un día hábil. 
B) Dos días hábiles. 
C) Tres días hábiles. 

 
19.- De acuerdo a la Ley 40/2015, de 1 de octubre, de Régimen Jurídico del Sector Público, las 
Administraciones Públicas sirven con objetividad los intereses generales y actúan de acuerdo con 
los principios generales de: 

A) Eficacia, jerarquía, descentralización, desconcentración y coordinación.  
B) Eficiencia, jerarquía, descentralización, desconcentración y coordinación. 
C) Eficacia, descentralización, desconcentración y coordinación.  

 
20.- La Ley 40/2015, de 1 de octubre, de régimen Jurídico del Sector Público, señala que las 
Administraciones Públicas que, en el ejercicio de sus respectivas competencias, establezcan 
medidas que limiten el ejercicio de derechos individuales o colectivos o exijan el cumplimiento de 
requisitos para el desarrollo de una actividad, deberán aplicar el principio de: 

A) Proporcionalidad.  
B) Legalidad.  
C) Eficacia.  

 
21.- Según lo establecido en la Ley 40/2015, de 1 de octubre, de Régimen Jurídico del Sector Público 
el personal al servicio de la Administración que interviene en un procedimiento y advierte que le une 
un parentesco de primer grado de afinidad con cualquiera de los interesados, debe: 

A) Delegar su firma.  
B) Delegar la competencia para resolver.  
C) Abstenerse de intervenir en el procedimiento.  

 
22.- En todo caso, estarán obligados a relacionarse a través de medios electrónicos con las 
Administraciones Públicas para la realización de cualquier trámite de un procedimiento 
administrativo: 

A) Quienes ejerzan una actividad profesional para la que se requiera colegiación obligatoria, 
para cualesquiera trámites y actuaciones que realicen con las Administraciones Públicas. 

B) En todo caso, quienes actúen en representación de un interesado. 
C) Los empleados de las Administraciones Públicas para los trámites y actuaciones que realicen 

con ellas por razón de su condición de empleado público. 
 
23.- ¿Cuál de los siguientes NO es un derecho de las personas en sus relaciones con las 
administraciones públicas, recogido en el artículo 13 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del 
Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas? 

A) A comunicarse con las Administraciones Públicas a través de un Punto de Acceso General 
electrónico de la Administración. 

B) A utilizar las lenguas oficiales en el territorio de su Comunidad Autónoma y fuera de ella, de 
acuerdo con lo previsto en esta Ley y en el resto del ordenamiento jurídico. 

C) A ser tratados con respeto y deferencia por las autoridades y empleados públicos, que habrán 
de facilitarles el ejercicio de sus derechos y el cumplimiento de sus obligaciones.  

 
24.- Conforme al artículo 24 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre de Procedimiento Administrativo 
Común de las Administraciones Públicas (LPACAP), ¿cuándo se podrán hacer valer los actos 
administrativos producidos por silencio administrativo tanto ante la Administración como ante 
cualquier persona física o jurídica, pública o privada?: 

A) La LPACAP no trata este asunto. 
B) Desde el vencimiento del plazo máximo en el que deba dictarse y notificarse la resolución 

expresa sin que la misma se haya expedido. 
C) Cuando el interesado o la propia Administración acrediten los mismos mediante certificación 

emitida por el órgano competente que debió resolver expresamente el procedimiento. 
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25.- Son actos administrativos anulables: 

A) Los dictados prescindiendo total y absolutamente del procedimiento establecido. 
B) Los que lesionan derechos y libertades susceptibles de amparo constitucional. 
C) Los que incurran en infracción del ordenamiento jurídico. 

 
26.- Contra las resoluciones y los actos de trámite que determinen la imposibilidad de continuar el 
procedimiento o produzcan indefensión o perjuicio irreparable a derechos e intereses legítimos podrá 
interponerse por los interesados: 

A) Recurso potestativo de reposición. 
B) Recurso de alzada, el potestativo de reposición y el extraordinario de revisión. 
C) Recurso de alzada y potestativo de reposición. 

 

27.- El informe emitido fuera de plazo: 

A) Será tenido en cuenta al adoptar la correspondiente resolución. 
B) Podrá no ser tenido en cuenta al adoptar la correspondiente resolución. 
C) Supondrá la anulación del procedimiento. 

 

28.- En los procedimientos iniciados a solicitud del interesado, cuando se produzca su paralización 
por causa imputable al mismo, la Administración le advertirá que:  

A) Transcurridos tres meses, se producirá la desestimación del procedimiento.   
B) Transcurridos tres meses, se producirá la caducidad del procedimiento.  
C) Transcurridos tres meses, se producirá la estimación del procedimiento. 

 

29.- Los interesados podrán solicitar la tramitación simplificada del procedimiento. El órgano 
competente para la tramitación podrá desestimar dicha solicitud, en el plazo de:  

A) 5 días desde su presentación, sin perjuicio de los recursos que pueda interponer el 
interesado.   

B) 10 días desde su presentación, sin que exista posibilidad de recurso por parte del interesado.   
C) 5 días desde su presentación, sin que exista posibilidad de recurso por parte del interesado. 

 
30.- De conformidad con lo establecido en el artículo 109.3 de la Ley 40/2015, de 1 de octubre, de 
Régimen Jurídico del Sector Público, la denominación oficial, será «Agencia Española de Protección 
de Datos, Autoridad Administrativa Independiente». Su relación con el Gobierno es a través de: 

A) Presidente del Gobierno. 
B) Ministerio de Justicia. 
C) Ministerio de Interior. 

 
31.- En la Ley Orgánica 3/2018, de Protección de Datos Personal, se dice que el tratamiento de datos 
personales relativos a condenas e infracciones penales, así como a procedimientos y medidas 
cautelares y de seguridad conexas, para fines distintos de los de prevención, investigación, detección 
o enjuiciamiento de infracciones penales o de ejecución de sanciones penales, solo podrá llevarse a 
cabo cuando se encuentre amparado, 

A) En una norma de Derecho de la Unión, en esta ley orgánica o en otras normas de rango legal. 
B) En una norma de la Unión y en esta ley orgánica. 
C) En esta ley orgánica o en otras normas de rango legal. 

 
32.- El deber de colaboración con la Agencia Española de Protección de Datos proporcionando datos, 
informes, antecedentes y justificantes necesarios para llevar a cabo su actividad de investigación, 
obliga a: 

A) Las Administraciones Públicas, incluidas las tributarias y de la Seguridad Social. 
B) Las Administraciones Públicas, incluidas las tributarias y de la Seguridad Social, y los 

particulares. 
C) Las Administraciones Públicas y los particulares. 
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33.- Respecto al plazo de prescripción de las sanciones impuestas en aplicación de la Ley Orgánica 
3/2018, de Protección de Datos Personal, el artículo 78 de esta ley establece que comenzará a 
contarse: 

A) Desde el día siguiente a aquel en que sea ejecutable la resolución por la que se impone la 
sanción o haya transcurrido el plazo para recurrirla. 

B) Desde el día siguiente en que se comunique la resolución al interesado. 
C) No hay plazo de prescripción.  

 
34.- Cuando el interesado presente en papel una copia de un documento público administrativo o de 
un documento privado para incorporarlo a un expediente administrativo:  

A) El proceso de digitalización por la Administración Pública generará una copia electrónica que 
tendrá el mismo valor que la copia presentada en papel. 

B) El proceso de digitalización por la Administración Pública generará una copia electrónica pero 
no tendrá el mismo valor que la copia presentada en papel. 

C) Se hace una fotocopia del papel presentado y se pone sello con la fecha de entrada.  
 

35.- Las interconexiones entre Registros de las Administraciones Públicas deberán realizarse a 
través del Sistema de Interconexión de Registros (SIR). Este sistema está gestionado por: 

A) El Ministerio de Asuntos Económicos y Transformación Digital.  
B) El Ministerio de Asuntos Económicos y Transformación Digital en colaboración con el 

Ministerio de Ciencia e Innovación. 
C) El Ministerio de Asuntos Económicos y Transformación Digital en colaboración con el 

Ministerio de Política Territorial y Función Pública. 
 
36.- Cuáles serían las recomendaciones de la OMS sobre la prevención, protección y propagación 
del contagio de la Covid-19: 

A) Guarde menos de 1 metro de distancia entre usted y otras personas, convierta el uso de la 
mascarilla en una parte normal de su interacción con otras personas cubriendo la nariz, la 
boca y el mentón.  No se debe utilizar mascarillas con válvulas. 

B) Guarde al menos de 1 metro de distancia entre usted y otras personas, no convierta el uso 
de la mascarilla en una parte normal de su interacción con otras personas cubriendo la nariz, 
la boca y el mentón.  Se debe utilizar mascarillas con válvulas. 

C) Guarde al menos de 1 metro de distancia entre usted y otras personas, convierta el uso de la 
mascarilla en una parte normal de su interacción con otras personas cubriendo la nariz, la 
boca y el mentón. No se debe utilizar mascarillas con válvulas. 

 
37.- Podrán ejercer el derecho a la huelga en las mismas condiciones que los españoles: 

A) Todos los extranjeros. 
B) Los extranjeros residentes en España. 
C) Los extranjeros de los Estados miembros de la Unión Europea. 

 
38.- Los extranjeros mayores de 18 años que se encuentren en España, tienen derecho a la 
asistencia sanitaria en las mismas condiciones que los españoles: 

A) Sí, siempre. 
B) Sí, si están inscritos en el padrón.  
C) Sólo los extranjeros residentes. 

 
39.- Los extranjeros que se encuentren en España, tienen derecho a acceder a las prestaciones y 
servicios de la Seguridad Social en las mismas condiciones que los españoles: 

A) Sí, si están inscritos en el padrón. 
B) Sí, siempre. 
C) Sólo los extranjeros residentes. 

 
40.- Los extranjeros menores de 18 años que se encuentren en España, tienen derecho a la 
asistencia sanitaria en las mismas condiciones que los españoles: 

A) Sí, siempre. 
B) Sí, si están inscritos en el padrón.  
C) Sólo los extranjeros residentes. 
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41.- Ciudadano extranjero, estado civil soltero ¿puede acceder al empleo público de Policía en 
España? 

A) No. 
B) Sí, si es residente. 
C) Sí, si es nacional de algún estado miembro de la Unión Europea. 

 
42.- La competencia de la prestación sanitaria en las ciudades de Ceuta y Melilla la tiene atribuida: 

A) La ciudad de Ceuta y la Ciudad de Melilla por sus respectivos Estatutos de Autonomía. 
B) El Instituto Nacional de Gestión Sanitaria. 
C) Las correspondientes Consejerías de Sanidad de Ceuta y Melilla. 

 
43.- En cuál de estas materias es competente la Ciudad de Ceuta?: 

A) Sanidad e higiene. 
B) Sanidad exterior. 
C) Protección radiológica. 

 
44.- La promoción y estímulo de los valores de comprensión, respeto y aprecio de la pluralidad 
cultural de la población ceutí, es: 

A) Una competencia de la Ciudad de Ceuta. 
B) Un propósito que no está recogido en el Estatuto de Autonomía de Ceuta. 
C) Un objetivo básico de las Instituciones de la Ciudad de Ceuta. 

 
45.- ¿En cuál de estas materias es competente la Ciudad de Melilla? 

A) La alta inspección de los servicios sanitarios de la Ciudad de Melilla. 
B) La asistencia social. 
C) Los Museos de titularidad estatal. 

 
46.- ¿En qué artículo de la Ley Orgánica 2/1995, de 13 de marzo de Estatuto de Autonomía de la 
ciudad de Melilla están las competencias de la Ciudad de Melilla?  

A) Artículo 12. 
B) Artículo 19. 
C) Artículo 21.  

 
47.- Señale uno de los principios que inspiran la ley 39/2006, de 14 de diciembre, de promoción de 
la autonomía personal y atención a las personas en situación de dependencia: 

A) La solidaridad intergeneracional. 
B) La equidad. 
C) La inclusión de la perspectiva de género, teniendo en cuenta las distintas necesidades de 

mujeres y hombres. 
 
48.- Para ser titular del derecho de dependencia, los españoles además de encontrarse en situación 
de dependencia en alguno de los grados establecidos por la Ley, deben haber residido en territorio 
español: 

A) Durante tres años, de los cuales uno deberá ser inmediatamente anterior a la fecha de la 
solicitud. 

B) Durante cuatro años, de los cuales uno deberá ser inmediatamente anterior a la fecha de la 
solicitud. 

C) Durante cinco años, de los cuales dos deberán ser inmediatamente anterior a la fecha de la 
solicitud. 

 
49.- En relación con el derecho de dependencia, ¿cuál de las siguientes Administraciones garantiza 
un contenido mínimo común de derechos para todos los ciudadanos? 

A) La Administración Local. 
B) La Administración General del Estado. 
C) La Comunidad Autónoma. 
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50.- Las personas que carezcan de la nacionalidad ¿pueden ser titulares de los derechos que 
establece la ley 39/2006, de 14 de diciembre, de promoción de la autonomía personal y atención a 
las personas en situación de dependencia? 

A) Sí, cualquier extranjero que cumpla con los requisitos de la ley 39/2006, de 14 de diciembre 
y las leyes que regulan los derechos y libertades de los extranjeros en España. 

B) No. 
C) Sí, solo las personas de la Unión Europea.  

 
51.- En relación con el derecho a la dependencia, la prioridad en el acceso a los servicios de 
promoción de la autonomía personal vendrá determinado por el grado de dependencia y, a igual 
grado… 

A) Por la capacidad económica del solicitante. 
B) Por la edad del solicitante. 
C) Por la fecha de solicitud del servicio. 

 
52.- La violencia de género a que se refiere la Ley Orgánica 1/2004, de Medidas de Protección 
Integral contra la Violencia de Género, NO incluye como violencia de género: 

A) Las agresiones a la libertad sexual. 
B) Las coacciones. 
C) La privación legal de libertad. 

 
53.- ¿En qué Ley se crea una Comisión contra la Violencia de Género, en el seno del Consejo 
Interterritorial del Sistema Nacional de Salud? 

A) En la Ley Orgánica 3/2007, para la igualdad efectiva de mujeres y hombres. 
B) En la Ley Orgánica 1/2004, de Medidas de Protección Integral contra la Violencia de Género. 
C) En la Ley 14/1986, General de Sanidad. 

 
54.- Según establece la Ley Orgánica 1/2004, de 28 de diciembre, de Medidas de Protección Integral 
contra la Violencia de Género, la organización de los servicios sociales de atención, emergencia, 
apoyo y acogida y de recuperación integral, ¿se lleva a cabo por…? 

A) Las Comunidades Autónomas y las Corporaciones Locales. 
B) La Administración General del Estado. 
C) El Ministerio de Derechos Sociales y Agenda 2030. 

 
55.- La funcionaria víctima de violencia de género tendrá derecho a: 

A) La suspensión de la relación laboral con reserva de puesto de trabajo. 
B) La excedencia en los términos que determine su legislación específica. 
C) La extinción de la relación laboral. 

         
56.- El principio de igualdad de trato y oportunidades entre mujeres y hombres informará la actuación 
de todos los Poderes Públicos, con carácter: 

A) General. 
B) Transversal. 
C) Subsidiario. 

 
57.- Según la Ley 14/1986, de 28 de abril, General de Sanidad, los medios y las actuaciones del 
sistema sanitario deben estar orientados prioritariamente… 

A) A la promoción de la salud y a la atención especializada. 
B) A la promoción de la salud en la atención primaria. 
C) A la promoción de la salud y a la prevención de las enfermedades. 

 
58.- Conforme al artículo 4 de la Ley 14/1986, de 25 de abril, General de Sanidad, la creación de los 
Servicios de Salud, corresponde a… 

A) El Consejo Nacional del Sistema Nacional de Salud. 
B) Las Comunidades Autónomas. 
C) El Estado. 
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59.- Corresponde la aprobación definitiva del Plan Integrado de Salud a: 
A) El Estado.  
B) El Gobierno. 
C) Las Cortes Generales. 

 
60.- En la delimitación de las zonas básicas de salud, deberán tenerse en cuenta: 

A) Las características geográficas y orográficas del terreno. 
B) Las características epidemiológicas de la zona. 
C) Las distancias mínimas de las agrupaciones de población más cercanas a los servicios y el 

tiempo medio a invertir en su recorrido usando los medios ordinarios. 
 
61.- El Instituto Nacional de Gestión Sanitaria se adscribe al Ministerio de Sanidad a través de: 

A) La Secretaría General de Sanidad. 
B) La Secretaría de Estado de Sanidad. 
C) La Subsecretaría de Sanidad. 

 
62.- ¿A quién corresponde la gestión y funcionamiento del Registro de Prestaciones Sociales 
Públicas? 

A) A la Tesorería General de la Seguridad Social, en todo caso. 
B) Al Instituto Nacional de la Seguridad Social, en todo caso. 
C) Al Instituto Nacional de la Seguridad Social o al Instituto Social de la Marina en el ámbito de 

aplicación del Régimen Especial de Trabajadores del Mar. 
 
63.- ¿A qué organismo se le encomienda la gestión de la inscripción de empresas? 

A) Al Instituto Nacional de la Seguridad Social. 
B) A la Tesorería General de la Seguridad Social. 
C) Al Instituto Nacional de la Seguridad Social y a las Mutuas. 

 
64.- La movilidad voluntaria del personal de INGESA se rige por lo establecido en:  

A) La Ley 55/2003, de 16 de diciembre, del Estatuto Marco del personal estatutario de los 
Servicios de Salud. 

B) El Plan de Ordenación de Recursos Humanos de INGESA. 
C) La Ley del Estatuto Básico del Empleado Público. 

 
65.- El personal estatutario que se encuentre beneficiado de la reducción de jornada, tendrá derecho 
a: 

A) Un número de días de vacaciones proporcional a la reducción de jornada. 
B) Al mismo número de días de vacaciones que si tuviera jornada completa. 
C) A un número de días de libre disposición proporcional a la reducción de jornada. 

 
66.- En las bolsas de trabajo para la selección de personal facultativo temporal ¿habrá de incluirse 
en el proceso de selección una entrevista a realizar por un Comité designado por la Dirección 
Médica? 

A) No, no lo contempla el Plan de Ordenación de Recursos Humanos. 
B) Sí, en todo caso. 
C) Solamente para algunas especialidades. 

 
67.- La concesión de la prolongación de la permanencia en el servicio activo se autorizará por un 
período de:  

A) Dos años, con posibilidad de prórroga por períodos de igual duración. 
B) Dos años, sin posibilidad de prórroga. 
C) Un año, con posibilidad de prórroga por períodos de igual duración. 

 
68.- ¿A quién se considera paciente según la Ley 41/2002, de 14 de noviembre, básica reguladora 
de la Autonomía del Paciente y de Derechos y Obligaciones en materia de información y 
documentación clínica?  

A) A la persona que utiliza los servicios sanitarios de prevención de enfermedades. 
B) A la persona que utiliza los servicios sanitarios de información sanitaria. 
C) A la persona que requiere asistencia sanitaria y está sometida a cuidados profesionales. 
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69.- ¿De qué manera se establece el Derecho a la intimidad en el Artículo 7 de la Ley 41/2002, de 
14 de noviembre? 

A) El derecho de toda persona a que se respete el carácter confidencial de los datos referidos a 
su salud y a que nadie puede acceder a ellos sin previa autorización amparada por la ley. 

B) El derecho a que no pueda ser grabada mediante vídeos ni ser objeto de exposición en 
páginas web sin autorización expresa. 

C) El derecho a que se reduzca la presencia de profesionales, estudiantes y colaboradores que 
no colaboren directamente en la atención sanitaria. 

 
70.- Ley 41/2002, de 14 de noviembre, básica reguladora de la autonomía del paciente y de derechos 
y obligaciones en materia de información y documentación clínica. Señalar la afirmación correcta 
sobre el consentimiento del paciente o usuario para las actuaciones en el ámbito de la Sanidad: 

A) El consentimiento deberá obtenerse después de que el paciente reciba una información   
adecuada y se hará en todo caso por escrito. 

B) El consentimiento deberá obtenerse después de que el paciente reciba una información 
adecuada y se hará por escrito en los supuestos previstos en la Ley.  

C) Las actuaciones en el ámbito de la sanidad no requerirán consentimiento del paciente o 
usuario. 

 
71.- Ley 41/2002, de 14 de noviembre, básica reguladora de la autonomía del paciente y de derechos 
y obligaciones en materia de información y documentación clínica. ¿Puede el personal de 
Administración y Gestión de los Centros Sanitarios tener acceso a los datos de la historia clínica? 

A) Sí, en el cumplimiento de sus funciones de comprobación de la calidad de la asistencia, el 
respeto de los derechos del paciente o cualquier otra obligación del centro en relación con los 
pacientes y usuarios o la propia Administración sanitaria. 

B) Sólo puede acceder a los datos de la historia clínica relacionados con sus funciones.  
C) El acceso a los datos y documentos de la historia clínica queda limitado estrictamente con   

fines judiciales, epidemiológicos, de salud pública, de investigación o de docencia. 
 
72.- Ley 41/2002 de 14 de noviembre, básica reguladora de la autonomía del paciente y de derechos 
y obligaciones en materia de información y documentación clínica. ¿Puede limitarse el derecho a la 
información sanitaria de los pacientes? 

A) No puede limitarse en ningún caso. 
B) Puede limitarse por la existencia acreditada de un estado de necesidad terapéutica. 
C) Puede limitarse en caso de incapacidad, en este caso sólo se informará a las personas 

vinculadas al paciente por razones familiares o de hecho. 
 
73.- Ley 41/2002, de 14 de noviembre básica reguladora de la autonomía del paciente y de derechos 
y obligaciones en materia de información y documentación clínica, los centros de salud tienen la 
obligación de conservar la documentación clínica en condiciones que garanticen su correcto 
mantenimiento durante el tiempo adecuado a cada caso y: 

A) Como mínimo, diez años contados desde la fecha del alta de cada proceso asistencial. 
B) Como mínimo, cinco años contados desde la fecha de la baja de cada proceso asistencial. 
C) Como mínimo, cinco años contados desde la fecha del alta de cada proceso asistencial. 

 
74.- Señale la respuesta INCORRECTA: 

A) La atención especializada comprende las actividades asistenciales, diagnósticas, 
terapéuticas y de rehabilitación y cuidados, así como aquellas de promoción de la salud, 
educación sanitaria y prevención de la enfermedad, cuya naturaleza aconseja que se realicen 
en este nivel. 

B) La atención especializada garantizará la continuidad de la atención integral al paciente, una 
vez superadas las posibilidades de la atención primaria y hasta que aquél pueda reintegrarse 
en dicho nivel. 

C) La atención especializada se presta siempre en el hospital. 
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75.- Según el artículo 57.1 de la Ley 16/2003, de 28 de mayo, de cohesión y calidad en el sistema 
nacional de salud, la tarjeta sanitaria individual es: 

A) Un documento clínico. 
B) Un documento administrativo. 
C) Un documento privado. 

 
76.- El Real Decreto 208/1996, de 9 de febrero, por el que se regulan los servicios de información 
administrativa y atención al ciudadano, distingue entre información general e información particular. 
Respecto a la información general, su artículo 2, establece que:  

A) Se facilitará obligatoriamente a los ciudadanos, sin exigir para ello la acreditación de 
legitimación alguna. 

B) Se facilitará obligatoriamente a los ciudadanos, cuando ninguna persona con interés legítimo 
se oponga. 

C) Se publicará en el tablón de anuncios de la unidad administrativa correspondiente. 
 
77.- Estarán obligados a relacionarse a través de medios electrónicos con las Administraciones 
Públicas para la realización de cualquier trámite de un procedimiento administrativo: 

A) Las entidades sin personalidad jurídica. 
B) Quienes ejerzan actividad profesional para la que no se requiera colegiación obligatoria. 
C) Los empleados de las Administraciones Públicas, para los trámites y actuaciones que realicen 

como condición de particulares. 
 
78.- El artículo 134 de la Constitución Española establece lo siguiente: 

A) El examen, enmienda y aprobación de los Presupuestos Generales del Estado corresponde 
a las Cortes Generales. 

B) El examen, enmienda y aprobación de los Presupuestos Generales del Estado corresponde 
al Congreso de los Diputados. 

C) El examen y enmienda de los Presupuestos Generales del Estado corresponde al Consejo 
de Ministros y su aprobación a las Cortes Generales. 

 
79.- Con respecto a los Presupuestos Generales del Estado es correcto: 

A) El Gobierno deberá presentar ante el Congreso de los Diputados los Presupuestos Generales 
del Estado al menos tres meses antes de la expiración de los del año anterior. 

B) El Gobierno deberá presentar ante las Cortes Generales los Presupuestos Generales del 
Estado al menos dos meses antes de la expiración de los del año anterior. 

C) El Gobierno deberá presentar ante las Cortes Generales los Presupuestos Generales del 
Estado al menos tres meses antes de la expiración de los del año anterior. 

 
80.- El documento contable D corresponde a: 

A) La fase de aprobación de gasto. 
B) La fase de compromiso del gasto. 
C) La fase de reconocimiento de la obligación. 

 
81.- Cuál de las siguientes afirmaciones relativas a las fases del procedimiento de la gestión de los 
gastos es verdadera: 

A) El compromiso del gasto es un acto sin relevancia jurídica para con terceros. 
B) No pueden acumularse en un solo acto las fases de aprobación y compromiso del gasto. 
C) La aprobación del gasto es el acto mediante el cual se autoriza la realización de un gasto 

determinado por una cuantía cierta o aproximada. 
 
82.- La estructura de los Presupuestos Generales del Estado y de sus anexos se determinará, de 
acuerdo con lo establecido en la Ley General Presupuestaria: 

A) Por el Ministerio de Hacienda. 
B) Por el Presidente del Gobierno. 
C) Por el Consejo de Ministros. 
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83.- Las pensiones contributivas derivadas de contingencias comunes de cualquiera de los 
regímenes que integran el sistema de la Seguridad Social serán satisfechas: 

A) En doce pagas, correspondientes a cada uno de los meses del año. 
B) En catorce pagas, correspondientes a cada uno de los meses del año y dos pagas 

extraordinarias que se devengarán en los meses de junio y noviembre. 
C) En catorce pagas, correspondientes a cada uno de los meses del año y dos pagas 

extraordinarias que se devengarán en los meses de julio y diciembre. 
 
84.- La afiliación a la Seguridad Social podrá practicarse: 

A) De oficio por la Administración de la Seguridad Social, únicamente. 
B) A petición de las personas y entidades obligadas a dicho acto, únicamente a instancia de los 

interesados. 
C) A petición de las personas y entidades obligadas a dicho acto, a instancia de los interesados 

o de oficio por la Administración de la Seguridad Social. 
 
85.- La obligación de cotizar de los trabajadores en situación de alta en el Régimen General de la 
Seguridad Social se suspenderá en uno de los siguientes casos: 

A) Durante las situaciones de huelga y cierre patronal. 
B) En la situación de incapacidad temporal, cualquiera que sea su causa. 
C) En la situación de incapacidad temporal, cuando sea debida a enfermedad profesional o 

accidente de trabajo. 
 
86.- El  artículo 41 de la Constitución Española establece lo siguiente: 

A) Los poderes públicos mantendrán un régimen público de Seguridad Social para todos los 
ciudadanos, que garantice la asistencia y prestaciones sociales suficientes ante situaciones 
de necesidad, especialmente en caso de desempleo.  

B) El Gobierno mantendrá un régimen público de Seguridad Social para los españoles, que 
garantice la asistencia y prestaciones sociales suficientes ante situaciones de necesidad, 
especialmente en caso de desempleo. 

C) El Gobierno mantendrá un régimen público o privado de Seguridad Social para los españoles, 
que garantice la asistencia y prestaciones sociales suficientes ante situaciones de necesidad, 
especialmente en caso de desempleo. 

 
87.- La constitución española recoge el establecimiento de un régimen público de seguridad Social 
para todos los ciudadanos: 

A) En el artículo 41. 
B) En el artículo 44. 
C) En el artículo 46. 

 
88.- Se consideran contratos menores: 

A) los contratos de valor estimado inferior a 40.000 euros, cuando se trate de contratos de obras, 
o a 15.000 euros, cuando se trate de contratos de suministro o de servicios. 

B) los contratos de valor estimado inferior a 50.000 euros, cuando se trate de contratos de obras, 
o a 18.000 euros, cuando se trate de contratos de suministro o de servicios. 

C) los contratos de valor estimado inferior a 18.000 euros, cuando se trate de contratos de obras, 
de suministros o de servicios. 

 
89.- Los contratos de adquisición de programas de ordenador desarrollados a medida, celebrados 
por una Administración Pública son: 

A) Contratos de suministros. 
B) Contratos de servicios. 
C) Contratos privados. 

 
90.- ¿En el entorno de Windows sobre la Papelera de reciclaje que afirmación es correcta?  

A) Suprime de manera permanente los archivos.  
B) Almacena los elementos eliminados.  
C) Ninguna de las dos es correcta. 
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91.- ¿Cómo se llama el antivirus que incorpora WINDOWS 10 por defecto? 

A) Windows Defender. 
B) Windows Guard. 
C) Windows Sentinel. 

 
92.- ¿Cuál de estos es un navegador web que incorpora en el entorno de Windows 10 por defecto? 

A) Microsoft edge. 
B) Google Chrome. 
C) Opera. 

 
93.- Si se posiciona en un archivo y presiona la teclas “MAY”+”SUPR”…  

A) Mueve el archivo a la Papelera de Reciclaje. 
B) Elimina el Archivo de manera permanente. 
C) Abre el cuadro de dialogo del cierre del programa Windows. 

 
94.- ¿Se pueden usar los datos de una tabla de Excel para utilizarlos con Microsoft Word en la 
combinación de correspondencia? 

A) No únicamente debe utilizar tablas hechas con el propio Microsoft  Word. 
B) No únicamente de Microsoft SQL Server. 
C) SI. 

 
95.- Las extensiones de Archivos de Microsoft Word son: 

A) docx. y doc. 
B) tex. y texc. 
C) rut. y rutx. 

 
96.- A la hora de seleccionar la lista de destinatarios en una combinación de correspondencia cuál 
de estas afirmaciones NO es correcta: 

A) Se podrá utilizar una lista de destinarios procedentes de Microsoft SQL Server. 
B) No se podrán utilizar los contactos de Outlook. 
C) Se podrán utilizar los datos de una tabla de Excel. 

 
97.- ¿Puede guardar un archivo en Word con extensión PDF? 

A) SÍ. 
B) No. 
C) Sí, siempre que no contenga valores numéricos. 

 
98.- ¿Cuál de estas aplicaciones de Microsoft Office es la más indicada para el tratamiento y 
procesamiento de textos? 

A) Microsoft Word. 
B) Microsoft Excel. 
C) Microsoft Power Point. 

 
99.- En una tabla de Excel tiene usted en la casilla D3 que contiene el nombre de un paciente y en 
la casilla de D4 contiene su primer apellido. Le piden que la casilla D5 contenga el nombre y el 
apellido con un espacio en blanco entre ellos. ¿Cuál sería la formula correcta de lograrlo de entre las 
propuestas? 

A) =D3&“ “&D4 
B) =D3@“ “@D4 
C) =D3&“#“&D4 

 
100.- Usted desea que la casilla E4 sea una referencia absoluta. ¿Cuál es la opción correcta?  

A) #E4. 
B) $E4. 
C) &E4. 
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101.- Quiere obtener el valor medio de la cantidad de equipos EPI de los últimos meses ¿Que función 
de EXCEL es la correcta? 

A) VALOMEDIAL. 
B) MEDIAPONDERADA. 
C) PROMEDIO. 

 
102.- ¿Qué extensiones de las siguientes son propia de los archivos excel? 

A) xls. y xlsx. 
B) xcl. y xclx. 
C) exl. y exlx. 

 
103.- ¿Cuál fue la red pionera de Internet? 

A) NETWORLD. 
B) ARPANET. 
C) DEFCOMNET. 

 
104.- ¿Cuál de estas aplicaciones NO es navegador de WEB? 

A) Microsoft edge. 
B) Mozilla Firefox. 
C) WordwebNet. 

 
105.- ¿Que definición es la correcta cuando hablamos de HTTPS? 

A) Son extensiones complementos y plugins que añaden funcionalidades extras al navegador. 
B) Es el principal lenguaje para crear y dar formato a las páginas web. 
C) Protocolo de seguridad que aplica medidas de cifrado para la transmisión segura de 

información entre tu dispositivo y el servidor de un servicio. 
 
106.- En el explorador de archivos de Windows, pulsando el botón derecho del ratón, ¿nos da la 
opción de crear una nueva carpeta? 

A) Sí. 
B) No. 
C) Únicamente si estamos usando Windows 10. 

 
107.- Para seleccionar varios archivos correlativos en el explorador de archivos de Windows, 
podremos usar la siguiente combinación: 

A) Botón izquierdo del ratón + tecla mayúsculas. 
B) Botón izquierdo del ratón + tecla control. 
C) Botón derecho del ratón + tecla mayúsculas. 

 
108.- La extensión por defecto del editor Bloc de Notas es: 

A) XPS. 
B) TXT. 
C) DOCX. 

 
109.- ¿Es posible usar el carácter * como comodín para realizar búsquedas de archivos en Windows? 

A) Solo si buscamos archivos de Microsoft Office (Word, Excel, etc.) 
B) No. 
C) Sí. 

 
110.- Para abrir el menú de ayuda del programa o menú de Windows que tengamos abierto, como 
norma general podremos usar la tecla: 

A) F1 
B) Alt + H 
C) Alt + A 
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111.- ¿Cuantas claves principales o llaves primarias puede tener una tabla de Access? 

A) Dos. 
B) Una. 
C) No hay un límite establecido. 

 
112.- En Microsoft Access, y en relación con las tablas vinculadas: 

A) No se puede cambiar su diseño. 
B) Se puede cambiar su diseño siempre que el origen sean Archivos de Office. 
C) Se puede cambiar su diseño independientemente del tipo de datos. 

 
113.- Cuando se importan datos en Access… 

A) Los cambios realizados en los datos importados afectarán a los datos de origen. 
B) Los cambios realizados en los datos de origen afectarán a los datos importados. 
C) Es posible cambiar el diseño de una tabla importada. 

 
114.- ¿Cuál es la propiedad más importante de los campos de las tablas de Access? 

A) El tipo de datos. 
B) Su longitud. 
C) Los datos adjuntos. 

 
115.- En Access, para dar formato a los datos, resumirlos, y presentarlos, usaremos: 

A) Las consultas. 
B) Los formularios. 
C) Los informes. 

 
116.- Al envío masivo de correos electrónicos no solicitados con fines publicitarios o comerciales se 
le conoce como: 

A) Spam. 
B) Phishing. 
C) Pharming. 

 
117.- Cuando se utiliza el campo CCO en correo electrónico de Outlook para enviar mensajes a más 
de un destinatario, una vez enviado el mensaje: 

A) Solo el remitente podrá ver a todos los destinatarios incluidos en el campo CCO. 
B) Todos podrán ver los destinatarios del campo CCO. 
C) Solo los destinatarios podrán ver a todos los incluidos en el campo CCO. 

 
118.- Como regla general, en Outlook, el comando adjuntar archivo se representa gráficamente 
como: 

A) Una flecha. 
B) Una carpeta. 
C) Un clip. 

 
119.- En Outlook, el uso de reglas de mensaje nos permiten: 

A) Eliminar Mensajes pero no moverlos. 
B) Mover y eliminar mensajes. 
C) Podemos mover mensajes pero nunca moverlos. 
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120.- Una de las cuestiones actuales que plantea más inquietudes acerca de la navegación en 
internet es la seguridad. En este sentido, ¿puede decirnos qué afirmación es correcta sobre el 
phishing? 

A) Es una técnica que consiste en el envío de un correo electrónico por parte de un 
ciberdelincuente a un usuario simulando ser una entidad legítima (red social, banco, 
institución pública, etc.) con el objetivo de robarle información privada, realizarle un cargo 
económico o infectar el dispositivo. Para ello, adjuntan archivos infectados o enlaces a 
páginas fraudulentas en el correo electrónico. 

B) Se trata de un tipo de malware que recopila información de un ordenador y después la envía 
a una entidad remota sin el conocimiento o el consentimiento del propietario del equipo. 

C) Un tipo de malware que toma por completo el control del equipo bloqueando o cifrando la 
información del usuario para, a continuación, pedir dinero a cambio de liberar o descifrar los 
ficheros del dispositivo. 

 
PREGUNTAS DE RESERVA 
 
121.- El almacén del hospital cuyo espacio es limitado y con el fin de poder atender de manera 
correcta las necesidades de material se le pide que en una tabla de Excel con respecto a la cantidad 
de cajas de mascarillas quirúrgicas almacenadas y cuyo número se contiene en la casilla A2 .Se 
cumplan estas condiciones. Si el número de cajas es inferior 100 aparecerá en la casilla donde está 
la función, el texto “REPONER”. Si la cantidad es igual o superior 100, aparecerá el texto 
“SUFICIENTE” y por ultimo si la cantidad fuera igual o superior a 500, aparecería el texto 
“DISTRIBUIR”. Para que este exceso se distribuya entre los distintos Servicios de Salud. ¿Cuál sería 
la formula correcta para conseguir estos resultados?   

A) =SI(A2>=500;"DISTRIBUIR";SI(A2>=100;"SUFICIENTE";"REPONER")). 
B) =SI(A2>=500);("DISTRIBUIR");SI(A2>=100);"(SUFICIENTE");"REPONER"). 
C) =SI(A2>=500;"DISTRIBUIR");SI(A2>=100;"SUFICIENTE");"REPONER"). 

 
122.- En la disposición adicional novena de la Ley 40/2015, de 1 de octubre, de Régimen Jurídico 
del Sector Público, se determina quién aprobará las normas técnicas de interoperabilidad y las 
publicará mediante Resolución: 

A) El Centro Nacional de Inteligencia. 
B) El Ministerio de Asuntos Económicos y Transformación Digital, a propuesta de la Secretaria 

de Estado de Digitalización e Inteligencia Artificial. 
C) El Ministerio de Asuntos Económicos y Transformación Digital, a propuesta de la Comisión 

Sectorial de Administración Electrónica. 

123.- Uno de los siguientes tipos de contratos no se encuentra recogido en la Ley 9/2017, de 8 de 
noviembre, de Contratos del Sector Público: 

A) Contrato de Gestión de Servicios. 
B) Contrato de Concesión de Servicios. 
C) Contrato de Servicios. 

 
124.- ¿Cuál de estas afirmaciones  NO es correcta? 

A) No se puede incorporar un segundo antivirus si se tiene instalado  el antivirus que viene por 
defecto incluido en Windows 10. 

B) Si es posible instalar un segundo antivirus y el antivirus que incorpora Windows 10 por defecto  
se desactivara, activándose si se desístala este segundo antivirus. 

C) Aunque Seguridad de Windows 10 analiza periódicamente tu dispositivo para mantenerlo 
protegido, también puedes establecer cuándo y con qué frecuencia se realizarán los análisis. 

 
125.- Según el Real Decreto Legislativo 1/2013, de 29 de noviembre de derechos de las personas 
con discapacidad y de su inclusión social, los procesos o cualquier otra medida de intervención 
dirigidos a que las personas con discapacidad adquieran su máximo nivel de desarrollo y autonomía 
personal recibe el nombre de: 

A) Resocialización. 
B) Integración social. 
C) Atención integral. 

  



INU - 16 

 
126.- La Secretaría General de la Tesorería General de la Seguridad Social tiene nivel orgánico de:  

A) Dirección General. 
B) Vicesecretaría General. 
C) Subdirección General. 

 

127.- Cuando la Administración no tenga por ciertos los hechos alegados por los interesados o la 
naturaleza del procedimiento lo exija, el instructor del mismo acordará la apertura de un período de 
prueba por un plazo:   

A) No superior a 30 días ni inferior a 10.   
B) No superior a 20 días ni inferior a 10.   
C) No superior a 15 días ni inferior a 10.  

 
128.- Los ciudadanos de la Unión Europea tendrán derecho de residencia en el territorio de otro 
Estado miembro, sin más condiciones ni formalidades que la obligación de ser titulares de un 
documento de identidad o pasaporte válidos, durante un período de hasta: 

A) Seis meses. 
B) Doce meses. 
C) Tres meses. 

 
129.- El personal que se encuentre en comisión de servicios, ¿podrá acceder a una promoción interna 
temporal?  

A) Sí, excepcionalmente y siempre que tenga plaza en propiedad dentro del área sanitaria. 
B) No. 
C) Sí, en todo caso. 

 
130.- Conforme al Real Decreto Legislativo 5/2015 de 30 de octubre por el que se aprueba el texto 
refundido de la Ley del Estatuto Básico del Empleado Público, su ámbito de aplicación NO incluye a: 

A) Personal de la Administración General del Estado. 
B) Personal de las Universidades Privadas. 
C) Personal de las Administraciones de las entidades locales. 
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2ª PARTE - SUPUESTO PRACTICO Nº 1 
 

J.H.A., auxiliar administrativo en el Hospital Comarcal de Melilla, actualmente está rotando por los 
servicios de Admisión de Urgencias y por el Servicio de Personal. 
S.R.P., auxiliar administrativo, destinado en el servicio de compras y contratación. 
L.G.M., auxiliar administrativo, destinado en el servicio de Personal en la sección de Nominas. 
 
1.- J.H.A. se encuentra en el puesto de Admisión de Urgencias del Hospital, recibe una llamada 
telefónica del Secretario del Juzgado de Guardia de la localidad, el cual solicita una información 
recogida en el parte de lesiones de un paciente que ha recibido asistencia en el transcurso del día, 
¿puede dar esa información?: 

A)  No. 
B)  Sí. 
C)  Solo si le llama el Juez. 

 
2.- J.H.A. estando en el Servicio de Personal del Hospital, recibe la consulta de una enfermera del 
servicio andaluz de salud que habiendo obtenido de manera definitiva en el último concurso de 
traslados una plaza de enfermera en el Hospital de Melilla quería saber las consecuencias de no 
tomar posesión de dicha plaza. ¿Cuál de estas informaciones es correcta? 

A) Puede renunciar a la adjudicación de la plaza dirigiendo un escrito a la Dirección Gerencia 
del Hospital en donde explique la causa de la renuncia. 

B) Se le adscribirá de oficio al Hospital de Melilla. 
C) Se le declarara en excedencia voluntaria por interés particular 

 
3.- J.H.A. recibe la consulta de una compañera, auxiliar de enfermería que, está en situación de 
reingreso provisional, referida a si está obligada a participar en el próximo concurso de traslados. 

A) Sí está obligada porque estará incluida en el concurso la plaza provisional que está ocupando. 
B) No está obligada pues ya tiene una plaza asignada. 
C) Depende de que le notifiquen que tiene que participar en el concurso de traslados. 

 
4.- S.R.P. se encuentra tramitando el expediente de adjudicación mediante procedimiento abierto de 
un nuevo ecógrafo. El precio de adjudicación del contrato ha sido de 100.000 euros. ¿Qué documento 
contable debe preparar para que se pueda comprometer el gasto? 

A) Un documento contable A  
B) Un documento contable OK 
C) Un documento contable D 

 
5.- S.R.P. ha recibido el encargo de preparar el expediente de adquisición de un nuevo aparato de 
diagnóstico por ultrasonido, y se ha calculado el valor estimado de dicho aparato con las prestaciones 
requeridas es de 18.000 euros. ¿Podrá tramitarse un contrato menor para su adquisición? 

A) Sí, puesto que el límite máximo para la tramitación de un contrato menor de suministros es 
de 18.000 euros (IVA excluido). 

B) No, puesto que el límite máximo para la tramitación de un contrato menor de suministros es 
de 15.000 euros (IVA incluido). 

C) No, puesto que el límite máximo para la tramitación de un contrato menor de suministros es 
de 15.000 euros (IVA excluido). 

 
6.- La empresa XX no ha resultado adjudicataria en un procedimiento abierto de licitación y por no 
estar de acuerdo con esa adjudicación ha interpuesto un recurso de reposición contra la adjudicación 
del contrato. ¿Un compañero de la unidad pregunta a S.R.P., si sabe cuál es el plazo que tiene la 
Mesa de contratación para dictar y notificar la resolución del recurso? 

A)  1 mes. 
B)  3 meses. 
C)  6 meses. 
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7.- A L.G.M. le encargan obtener la media salarial de los empleados mediante una tabla Excel que 
contiene las retribuciones del personal del centro ¿Qué función de Excel podría usar para tal fin? 

A) .MEDIATOTAL 
B) .VALORMEDIAL 
C) .PROMEDIO 

 
8.- En la misma tabla Excel, se desea conocer cuál es la retribución más alta. ¿Cuál sería la función 
indicada? 

A) .MAX () 
B) .MAXTOTAL.SI 
C) .MAXIMO 

 
9.- En la misma tabla Excel, la celda C5 contiene el nombre del empleado y la D5 el puesto que 
ocupa. L.G.M. tiene que crear una nueva celda donde aparezcan conjuntamente el nombre y el cargo 
con un espacio en blanco entre ellos. ¿Qué función es la más indicada de las propuestas? 

A)  CONCATENAR(C5;” ”;D5) 
B)  UNIRTEXT(C5,” “,D5) 
C)  UTEXT(C5;D5) 

 
10.- ¿L.G.M. puede utilizar los datos de la tabla Excel para realizar una combinación de 
correspondencia con el procesador de texto Word? 

A)  Si. 
B)  Solamente si convierte la tabla en fichero formato compatible con Word. 
C)  Solamente cuando la tabla contenga valores de Texto. 

 
 

PREGUNTA DE RESERVA 
 
 

11.- L.G.M. recibe el encargo de preparar el proceso de contratación del Servicio de Mantenimiento 
para el Hospital, por un plazo de 2 años con posibilidad de prórroga por otros 2 años y sin posibilidad 
de modificación.  El precio de licitación para el periodo inicial de 2 años es de 100.000 euros (IVA 
excluido) el IVA aplicable es el 21 % ¿Cuál será el valor estimado del contrato? 

A) 100.000 euros. 
B) 200.000 euros. 
C)  121.000 euros. 
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2ª PARTE - SUPUESTO PRÁCTICO Nº 2 
 

Se convoca un proceso selectivo en 2018 mediante la publicación de la convocatoria en el BOE en 
la que figuran las bases de la convocatoria, el programa y los miembros del tribunal de selección. 
Tras terminar el proceso, se publica la resolución con los aspirantes que han aprobado el proceso 
selectivo. 

Tras superar el correspondiente proceso selectivo, D. Juan García, tomó posesión en su plaza del 
Grupo Auxiliar Administrativo en el Centro Nacional de Dosimetría el 05 de abril de 2019. Se está 
preparando oposiciones para acceder al Grupo Administrativo. Ha tenido conocimiento de la 
existencia de plazas libres en el Servicio Madrileño de Salud y pretende solicitar una comisión de 
servicios en Madrid o, en su defecto, solicitar una excedencia voluntaria. 

Dña. Luisa Santos con fecha 15 de marzo de 1995 obtiene una plaza en propiedad del Grupo 
Administrativo. Con fecha 1 de julio de 2021 cumplió 64 años y pretende prorrogar la permanencia 
en el servicio activo.  

 
1.- ¿Se puede conceder a D. Juan, a fecha 8 de julio de 2021, la excedencia voluntaria por interés 
particular? 

A) Si, por llevar más de un año en servicio activo en el CND. 
B) No, necesita haber prestado servicios efectivos en el CND durante los 3 años inmediatamente 

anteriores a la fecha de la solicitud. 
C) No, necesita haber prestado servicios efectivos en cualquiera de las Administraciones 

Públicas durante los 5 años inmediatamente anteriores a la fecha de la solicitud. 
 

2.- Se desea saber mediante una hoja de Excel cuantas personas cobran productividad.  El 
funcionario podría usar la función: 

A) Contar.si 
B) Contar.si.conjunto 
C) Contara 

 
3.- Si ante la Resolución por la cual se publicaron los aprobados del proceso selectivo se hubiera 
interpuesto un recurso, cuál sería y qué plazo habría para interponerlo:  

A) Recurso potestativo de reposición, en el plazo de un mes desde su publicación, o bien, 
recurso contencioso-administrativo, en el plazo de dos meses desde su publicación. 

B) Recurso de alzada, en el plazo de un mes. 
C) Recurso potestativo de reposición, en el plazo de 3 meses. 

 
4.- Ante una enfermedad de su madre, la funcionaria se plantea si puede solicitar una reducción de 
la jornada laboral, y el servicio de personal le contesta que podría solicitarla en caso de: 

A) Enfermedad muy grave y por plazo máximo de un mes. 
B) Enfermedad grave y por plazo máximo de 15 días. 
C) Enfermedad muy grave u hospitalización por plazo máximo de 2 meses. 
 

5.- El jefe de Juan, le solicita crear un documento con el programa informático Word, cuyo título será 
“Campaña de Inter-comparación de Sistemas Dosimétricos”. Si quiere aumentar la sangría izquierda 
del título, ¿Qué combinación de teclas debe utilizar? 

A) Ctrl + H 
B) Ctrl + Mayusc + R 
C) Ctrl + L 
 

6.- Después de abrir un documento de Word y escribir el título y texto del trabajo, decide guardarlo 
antes de seguir trabajando, ¿qué nombre aparecerá por defecto en el apartado Nombre de Archivo? 

A) Doc1. 
B) Documento Borrador. 
C) Campaña de Inter-comparación de Sistemas Dosimétricos. 

  



INU - 20 

 
7.- Según el Estatuto Marco de personal estatutario de los servicios de salud para poder participar 
en los procesos selectivos de promoción interna se exige la Titulación requerida, estar en activo y: 

A) Nombramiento como personal estatutario fijo durante al menos 3 años en la categoría de 
procedencia. 

B) Nombramiento como personal estatutario fijo durante al menos 2 años en la categoría de 
procedencia. 

C) Nombramiento como personal estatutario fijo durante al menos 1 años en la categoría de 
procedencia. 
 

8.- Luisa Santos quiere saber cuántos días de permiso le corresponden a fecha 1 de julio de 2021: 
A) 6 días de asuntos propios y 22 días de vacaciones. 
B) 8 días de asuntos propios y 25 días de vacaciones. 
C) 7 días de asuntos propios y 24 días de vacaciones. 

 
9.- ¿Con cuánto tiempo de antelación mínima a la fecha de cumplimiento de la edad de jubilación 
forzosa ha de solicitar Doña Luisa la prórroga de permanencia en el servicio activo? 

A) Con 3 meses de antelación. 
B) Con 6 meses de antelación. 
C) Con 9 meses de antelación. 
 

10.- En una Consulta de Selección con el programa de ACCESS, en el campo Población está 
especificado el siguiente criterio: No como "*Madrid*". ¿Qué resultado mostrará esta consulta? 

A) Los registros que contengan Madrid. 
B) Los registros que no contengan Madrid. 
C) Los registros con Población Madrid. 

 
 
PREGUNTA DE RESERVA 
 
 
11.- Si en el organismo necesitan personal por acumulación de tareas por la situación de emergencia 
debida al coronavirus, que se estima se puede prolongar durante 24 meses hasta que la situación se 
normalice. ¿Puede nombrarse personal interino? 

A)  Sí se puede. 
B)  No se puede, porque para el desempeño de tareas administrativas solo puede nombrarse a 

funcionarios de carrera. 
C)  No se puede. Por exceso o acumulación de tareas puede hacerse por un plazo máximo de 9 

meses dentro de un período de 18 meses. 
 


